

Отзыв научного руководителя

д.м.н. профессора Ульрих Елены Александровны
о сосискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Трифанове Юрии Николаевиче

Трифанов Юрий Николаевич, 21.08.1989 года рождения, окончил СЗГМУ им. И.И. Мечникова в 2012 году. После успешного окончания в 2013 году интернатуры по специальности «хирургия» на базу НИИ Скорой помощи им. И.И. Джанелидзе и ординатуры по специальности «онкология» на базе ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России, в 2015 году зачислен в очную аспирантуру на кафедру Онкологии ФГБОУ ВО «СЗГМУ им. И.И. Мечникова» Минздрава России. На протяжении с 01.01.2016 г. по 31.12.2018 г. по совместительству работал районным онкологом Фрунзенского районного онкологического диспансера. За время обучения в аспирантуре Трифанов Юрий Николаевич проявил себя как квалифицированный, ответственный, теоретически подготовленный и работоспособный специалист, принимавший активное участие в работе научного онкогинекологического отделения ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России.

Диссертация Трифанова Юрия Николаевича на тему «Возможности лапароскопической хирургии в лечении рака эндометрия у женщин старше 70 лет» посвящена оценке эффективности лапароскопического доступа в хирургическом лечении рака эндометрия в сочетании с пожилым возрастом. В ходе выполнения диссертационной работы Трифанов Юрий Николаевич изучил большой объём современной литературы, посвященной проблеме использования лапароскопии у больных раком эндометрия, особенности лечения пожилых пациенток. В рамках исследования автор показал, что лапароскопический доступ у больных раком эндометрия с выраженным коморбидным фоном и возрастом, по сравнению с традиционным приводит к уменьшению частоты как интраоперационных, так и послеоперационных осложнений. В диссертационном исследовании автором сформулированы

показания и противопоказания к выполнению лапароскопических операций у больных раком эндометрия старше 70 лет, подробно описаны технические особенности выполнения лапароскопических операций у больных старше 70 лет, что позволяет расширить показания к данному виду оперативного вмешательства в клиниках, занимающихся онкологической патологией. В период выполнения диссертационной работы Трифанов Юрий Николаевич проявил себя добросовестным, зрелым исследователем.

Трифанов Юрий Николаевич является автором и соавтором 11 печатных работ, из которых 5 работ в журналах, рецензируемых ВАК.

Основные положения диссертации представлены на всероссийском «Конкурсе молодых ученых» ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России (Санкт – Петербург, 24 марта 2015 г.); на онкологической конференции с международным участием «Онкогинекология – проблемы и пути решения» (Москва 23-25 мая 2017г.); на конгрессе «Онкологические проблемы от менархе до постменопаузы» (Москва 14-16 февраля 2018г.).

Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует представленная к защите диссертационное исследование, позволяет считать, что Трифанов Юрий Николаевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 – «онкология».

Научный руководитель:

Профессор кафедры онкологии
ФГБОУ ВО «Северо-Западный
Медицинский университет
Им. И.И. Мечникова»
Минздрава России
доктор медицинских наук,



Ульрих Елена Александровна

*Ульрих Е.А. Ульрих Елене Александровне
Северной*



24 06 2018